

北京平谷大华山镇“互联网+大桃”启动仪式暨“桃醉平谷 休闲大华山”推介会开幕

盛夏将至，桃醉平谷。6月28日，北京平谷大桃主产镇大华山镇举办“互联网+大桃”启动仪式暨“桃醉平谷 休闲大华山”推介会，平谷区人大常委会主任刘震，区委常委、政法委书记韩小波，区委常委、副区长唐朝辉，区政协副主席刘英及区直部门相关主管领导、大华山镇村干部、企业、高等院校、各类组织的负责人、电商达人代表参加会议。

大华山镇党委书记王斌在致辞中指出，大华山镇作为大桃核心主产区，大桃已经成为了地区老百姓的金饭碗与富民增收的主导产业。在下一步工作中，大华山镇将坚定发展信心，找准发展定位，抢抓发展机遇，在不断夯实大桃产业基础上，实现特色产业“接二连三”，镇域经济“多点开花”。持续打造农业科技创新发展示范镇、“乡村振兴共同体”、高品质休闲乡村综合体，坚定不移打造“乡村休闲向往之地”。同时构筑共建共享的发展氛围，努力为打造“高大尚”平谷贡献大华山力量，努力为“在乡村振兴、农业农村现代化方面走在前列”而不懈奋斗！

启动仪式共分为众志成城——桃“疫”篇、向往之地——桃礼篇、合作共赢——桃“缘”篇、拥抱未来——桃“醉”篇4个篇章，通过4个短片分别回顾过去、展望未来。

平谷区人大常委会主任刘震讲话时指出，此次活动的四个篇章立意新颖、主题鲜明，他对大华山镇工作表示了肯定，并向受到表彰的企业、集体和个人，向大华山镇耕耘奉献的广大党员干部群众，向支持平谷发展的企业家朋友们，表示了感谢和敬意，并提出以下要求：

一是将疫情防控成果转化为经济社会发展强大势能。确保疫情防控各项要求措施落地落实，高效统筹疫情防控和经济社会发展，努力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

二是完善“互联网+大桃”模式，为大桃插上科技文化的翅膀。大华山镇作为大桃种植第一镇，要以博士农场为依托，加大农业科技技术转化运用力度，充分运用互联网技术，同时以桃为媒，打响桃品牌，让优质大桃成为平谷最好名片。

三是强化村企共建，打造乡村振兴共同体。要把打造乡村振兴共同体作为推动城乡融合、促进乡村振兴的主要载体，加大结对共建力度，着力解决农村产业发展、农民收入问题，实现合作共赢、共同发展，促进强村富民。

四是在“高大尚”平谷建设的舞台上共创未来。平谷迎来历史上最好的发展时期，搭建了中国·平谷农业中关村大舞台、世界休闲谷大舞台。要加大招商引资力度，不断优化营商环境，提升为企业服务水平，做到亲商、懂商、助商、成商，让大华山、让平谷成为企业创新创业创造的沃土。



平谷区人大常委会主任
刘震讲话

大华山镇党委书记王斌致辞

中国旅游协会民宿客栈与
精品酒店分会长张晓军就建设
高端民宿·打造向往之地发言



共青团中国农业大学委
员会书记范大年讲话



中国中小企业协会副
会长兼中外企业家分会长、润
发投资集团董事局主席滕和显
讲话



京东物流集团华北区域
公共业务副总经理王黛就携手
共建京东大华山馆发言



大华山镇党委副书记、镇
长杨长胜发布大桃销售激励
政策和包装设计大赛



大华山镇党委副书记熊
艳红宣布成立大华山镇“互联
网+大桃”临时党支部



电商代表李胜更宣读《诚
信倡议书》



大华山镇党委书记王斌为疫情防控先
进集体和优秀个人代表颁奖



大华山镇党委副书记、镇长杨长胜为
爱心企业代表颁奖



平谷区政协副主席刘英为突出贡献单
位代表颁奖



平谷区委常委、政法委书记韩小波为
优秀合作单位代表颁奖



平谷区委常委、副区长唐朝辉为五星
诚信电商代表颁奖



平谷区委宣传部主管日常工作副部长
马思亿、区商务局局长马玉兰、团区委书记
赵菊、区融媒体中心主任马春江、大华山镇
党委书记王斌为2021年大华山镇“甜桃王”颁奖